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Na promociji reizdanja očevog dela "Dnevnik ratnog hirurga", Ana Vujošević se zahvalila svima koji nisu
zaboravili njenog oca, čuvenog hirurga Miodraga Lazića

16/06/20| 18:42
Foto: Telegraf
Ana Vujošević, ćerka čuvenog ratnog hirurga Miodraga Lazića koja je sa ostalim članovima porodice
prisustvovala promociji reizdanja njegovog dela "Dnevnik ratnog hirurga", zahvalila se svima koji nisu
zaboravili njenog oca.
Nakon njegove smrti dogodilo se mnogo toga, dobio je slavu i priznanje koje je zasluživao dok je bio živ.
Nadam se da odnegde gleda sve ovo i da se ponosi - kazala je ponosna kćer.
Kaže da je tek nakon što joj je otac preminuo saznala koliko je zaista imao prijatelja.
- Stizalo mi je na stotine pisama iz cele Evrope, Kanade i drugih zemalja od nepoznatih ljudi sa njihovim
ličnim pričama. Javio se čovek kome je spasio trogodišnje dete, žena kojoj je sačuvao muža, pisali su mi
kako su sada velika i srećna porodica zahvaljujući mome ocu. Mislim da mi ta pisma znače više nego sve
ostalo što se dogodilo nakon tatine smrti - rekla je vidno potrešena Ana.
Kaže da su mnogi za njenog oca saznali tek nakon što je preminuo i da joj je žao zbog toga.
- Porodica se celog života ponosila njime, znali smo za sva njegova dobra dela. Mnogi nisu, ali upravo u
tome se ogleda njegova veličina,  celog života je bio skroman čovek, nikada se nije hvalio svojim
uspesima, voleo je svoj posao, bio je veliki humanitarac. Nadam se da će se ostvariti obećanja da će se
Klinički centar nazvati po njemu, bilo je priča i da se neki trg ili ulica u Nišu nazove po njemu i da mu se
podigne spomenik ali se na to još čeka - kazala je ćerka Miodraga Lazića.
Na promociji je govorio i prof. dr Goran Maksimović, koji je napisao pogovor za reizdanje "Dnevnika
ratnog hirurga".
- Dnevnik obuhvata ratni period od avgusta 1991. godine kada je Miodrag Lazić otišao kao dobrovoljac u
Republiku Srpsku Krajinu, a zatim period dolaska na sarajevsko ratište sve do 1996. godine.
Opisao je preko 3.500 operacija koje je izveo u ratnoj bolnici na Ilidži kod Sarajeva. U knjizi je sadržan
čitav niz sudbina, privatnih, javnih, političkih i geopolitičkih.
Ta knjiga nam gusto, dinamično i emotivno predstavlja doktora Lazića u onom svetlu kakav je on bio -
čovek koji je živeo sa nama ali bio ispred nas i našeg vremena. Ova knjiga je svedočanstvo njegove
duboke odanosti srpskom narodu - kazao je Maksimović.
Govoreći o značaju Lazićevog nasleđa, Maksimović je naglasio da knjiga demistifikuje propagandu protiv
srpskog naroda.
- Ovo je priča iznutra, priča čoveka koji je bio u ratnoj bolnici gde mu dolaze ranjenici i jedne i druge
nacije.  Ova knjiga  je  razobličila  neistine  koje  su  često  prisutne  u  današnjim predstavama o  tom
građanskom i otadžbinskom ratu na prostoru bivše Jugoslavije - objasnio je Maksimović.
Promociji je prisustvovao i ministar odbrane Aleksandar Vulin koji je kazao da je ova promocija " prilika
Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću
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da se prisetimo istinskih heroja naših života".
- Prilika da se prisetimo tihih strpljivih, irnih ljudi koje i ne primetite dok stvari ne postanu teške i
nerešive. Doktor Lazić je čovek koji je svojim životom zadužio ne samo Niš nego Srbe gde god da žive.
Ovo je naša prilika da mu kažemo hvala za njegove dnevničke zabeleške koje smo objavili u ediciji u
kojoj  se objavljuju uspomene naših najvećih ratnika.  Doktor  Lazić  je  bio  jedan od njih,  jedan od
najboljih, najhrabrijih, od onih koje poželite da ste ih poznavali - kazao je Vulin.
(D. K.)
Telegraf.rs zadržava sva prava nad sadržajem. Za preuzimanje sadržaja pogledajte uputstva na stranici
Uslovi korišćenja.

Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću

https://www.telegraf.rs/pop-i-kultura/knjige-stripovi/3202669-cerka-legendarnog-doktora-lazica-nadam-se-da-tata-odnekud-gleda-ovo-sve-i-da-se-ponosi

